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        ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  

ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

               ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

Αθήνα, 15 Ιουνίου 2026 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  N o  3 1  

 

Αγαπητοί ασφαλισμένοι,   

 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ 

Η 14η Ιουνίου έχει καθιερωθεί ως η Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη. 

Θεσμοθετήθηκε από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας προς τιμή του Γερμανού ιατρού 

Karl Landsteiner (ημερομηνία γέννησής του), ο οποίος ανακάλυψε τις ομάδες αίματος. 

Στόχοι της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη είναι: α) η ευαισθητοποίηση των 

ανθρώπων σχετικά με τον αντίκτυπο της δωρεάς αίματος και του πλάσματος και β) η 

ανάδειξη της ουσιαστικής συμβολής των εθελοντών αιμοδοτών. 

Για το 2026, η καμπάνια φέρει τίτλο «Μια σταγόνα Ανθρωπιάς. Δώστε Αίμα. Σώστε 

Ζωές». Το φετινό μήνυμα υπενθυμίζει ότι η προσφορά αίματος είναι μια πράξη ανθρωπιάς 

και ελπίδας προς τον συνάνθρωπο. 

Στο πλαίσιο αυτό το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. έχει δημιουργήσει δική του ομάδα αιμοδοτών και 

πραγματοποιεί, με μεγάλη συμμετοχή ασφαλισμένων, τρείς φορές το χρόνο αιμοδοσία 

σε συνεργασία με το Κέντρο Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Γ. 

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» αποδεικνύοντας για ακόμη μια φορά την ευαισθησία και την κοινωνική 

αλληλεγγύη του προς τον συνάνθρωπο. 

 

ΔΩΣΕ ΑΙΜΑ – ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΗ ΖΩΗ 

 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 

ασφαλισμένους, το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. προέβη το τελευταίο διάστημα σε μια σειρά 

ενεργειών, οι οποίες παρατίθενται ακολούθως, προς ενημέρωσή σας:   
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ΕΓΧΥΣΕΙΣ ΥΑΛΟΥΡΑΝΙΚΟΥ ΟΞΕΟΣ 

Το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. αποφάσισε την ένταξη της αποζημίωσης έγχυσης του 

υαλουρονικού οξέος (μονοδοσικό σκεύασμα) για την αντιμετώπιση της 

οστεοαρθρίτιδας στα γόνατα. Η εν λόγω αποζημίωση θα πραγματοποιείται με 

χειρόγραφη συνταγογράφηση και μέχρι του ποσού των 150€ ανά γόνατο, 

συμπεριλαμβανομένων της ιατρικής αμοιβής και της αξίας του σκευάσματος. Η παροχή θα 

χορηγείται μέχρι δύο (2) φορές κάθε ημερολογιακό έτος και μία (1) ανά γόνατο κάθε φορά. 

Η εν λόγω παροχή θα είναι αλληλοαποκλειόμενη με την παροχή των πολλαπλών 

εγχύσεων υαλουρονικού  οξέος για την ίδια πάθηση.  

Παράλληλα, από 01.07.2026 το πλήθος των πολλαπλών εγχύσεων υαλουρονικού 

οξέος μειώνεται από 5 σε 2 ανά γόνατο κάθε ημερολογιακό έτος και η αποζημίωσή τους 

θα πραγματοποιείται με την προϋπόθεση ότι οι δόσεις θα συνταγογραφούνται μέσω του 

ηλεκτρονικού συστήματος της Η.Δ.Υ.Κ.Α. 

 

ΝΕΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 

Το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. αποφάσισε την ένταξη των κάτωθι πράξεων στις παροχές του: 

α) την αποζημίωση δαπάνης για την πραγματοποίηση μυοσκελετικού 

υπερηχογραφήματος, με την προϋπόθεση ότι εκτελείται σε Εργαστήρια Ιατρικών 

Απεικονίσεων και έως του ποσού των 30€, 

β) την αποζημίωση ειδικών ιατρικών υπηρεσιών οίκοι (π.χ. τοποθέτηση / αλλαγή 

ρινογαστρικού σωλήνα ή ουροκαθετήρα, χειρουργικός καθαρισμός ελκών / κατακλίσεων) 

στο 50% της δαπάνης και μέχρι του ποσού των 200,00€ ανά επίσκεψη, με αναλυτική 

ιατρική γνωμάτευση και κατόπιν έγκρισης ελεγκτή ιατρού του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. 

 

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ 

Το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. επαναπροσδιόρισε:  

α) την αποζημίωση για αποκλειστική νοσοκόμα σε ασφαλισμένους με πλήρη 

περίθαλψη από 30€ σε 50€ τις καθημερινές και από 45€ σε 60€ τα Σαββατοκύριακα και τις 

αργίες, 
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β) το επίδομα λουτροθεραπείας από 300€ σε 400€ για λουτροπηγές σε απόσταση άνω 

των 30 χλμ. και από 130€ σε 170€ για λουτροπηγές σε απόσταση κάτω των 30 χλμ., και 

γ) την αποζημίωση της παρακέντησης θυρεοειδούς (FNA) από 40€ σε 80€. 

 

ΑΝΤΛΙΑ ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 

Σημειώνεται ότι από 01.07.2026 για τη χορήγηση αντλίας ινσουλίνης απαιτείται 

προέγκριση από συνεργάτη ελεγκτή ιατρό του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. αντίστοιχης ειδικότητας. 

 

ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. υπέγραψε νέες συμβάσεις με συμφέρουσες τιμές για το ίδιο και τους 

ασφαλισμένους του, ως εξής:  

α) Στην Αττική με: i) την ψυχιατρική κλινική «Αθηνά Βριλησσίων», ii) το διαγνωστικό κέντρο 

«Βιοδιαγνωστική Πειραιά».        

β) Στην Περιφέρεια με: i) τις ψυχιατρικές κλινικές «Η Γειτονιά μας» στη Λάρισα, «Άγιος 

Χαράλαμπος» στο Ηράκλειο Κρήτης, «SAN VITALE» στη Θεσσαλονίκη, ii) τη μαιευτική – 

γυναικολογική κλινική «Γένεσις» στη Θεσσαλονίκη, iii) τη Γενική Κλινική στη Ρόδο και iv) το 

διαγνωστικό κέντρο «Ιατρική Διάγνωση - Τομογραφία» στις Σέρρες.  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

 Πολυϊατρεία Θεσσαλονίκης  

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε., εμπλουτίζοντας το ήδη υπάρχον δυναμικό του, προέβη σε σύναψη 

συνεργασίας με:  

α) τον ορθοπαιδικό κ. Παπαλεξανδρή Στυλιανό ο οποίος θα προσφέρει τις υπηρεσίες 

του από 22.06.2025 κάθε Δευτέρα 10:30 - 12:30 και Τρίτη 08:00 - 10:00.  

β) τον καρδιολόγο κ. Σιδηρόπουλο Ανδρέα, ο οποίος προσφέρει τις υπηρεσίες του από 

05.06.2026 κάθε Παρασκευή 08:30 - 11:00 (Καρδιολογικό Ιατρείο) και 11:00 - 13:30 

(Διενέργεια καρδιολογικού υπερήχου - Triplex). 

γ) τον ουρολόγο κ. Πούλιο Ευάγγελο, ο οποίος προσφέρει τις υπηρεσίες του από 

03.06.2026 κάθε Παρασκευή 10:30 - 14:30. 
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 Πολυϊατρεία Πάτρας 

Μετά από σχετική δωρεά του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε., από τις 05.05.2026 λειτουργεί 

καρδιολογικός υπέρηχος (triplex) στα Πολυϊατρεία της Ο.Α.Τ.Υ.Ε. στην Πάτρα, η χρήση 

του οποίου συμβάλλει στην επίτευξη σημαντικών οικονομιών κλίμακας για το 

Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. 

Η εξέταση παρέχεται εντελώς δωρεάν, προσφέροντας άμεση και ποιοτική εξυπηρέτηση 

στους ασφαλισμένους, ενώ η παραπομπή για τη διενέργειά της θα πραγματοποιείται καθ’ 

υπόδειξη του συνεργάτη καρδιολόγου, κ. Παναγιώτη Παπαδιονυσίου.  

Παρακαλείσθε να συνεχίσετε να κάνετε χρήση των δωρεάν ιατρικών υπηρεσιών του 

Πολυϊατρείου της Πάτρας. 

 

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. ανήκει σε όλους μας και όλοι οφείλουμε να το προστατεύουμε. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

                        Ιωάννης Μπακόλας                  Γεώργιος Καρασούλας 
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